

## 十届全国人大常委会 第32次会议月底举行

据新华社电 十届全国人大常委会第七十四次委员长会议15日上午在北京人民大会堂举行。会议决定,十届全国人大常委会第三十二次会议于2月26日至28日在北京举行。

根据委员长会议建议的议程,十届全国人大常委会第三十二次会议将继续审议水污染防治法修订草案,首次审议残疾人保障法修订草案,审议十届全国人大常委会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告,审议有关任免案等。

十届全国人大常委会第三十二次会议的一项重要任务是为即将召开的十一届全国人大一次会议做好准备工作。根据建议的议程,此次常委会会议将审议全国人大常委会工作报告稿;听取关于十一届全国人大代表选举工作情况的报告,审议十届全国人大常委会代表资格审查委员会关于十一届全国人大代表的代表资格的审查报告;分别审议十一届全国人大一次会议议程草案、主席团和秘书长名单草案、列席人员名单草案等。

## 布什将按原计划 出席北京奥运会

新华社电 美国总统布什14日在接受英国广播公司专访时说,他将按原计划出席北京奥运会。

针对国外一些人别有用心地要求把达尔富尔问题与奥运会挂钩,甚至鼓动抵制北京奥运会,布什说,“我将参加奥运会。奥运会在我看来是一个体育事件”,他不会利用奥运会公开谈论政治问题。

中国外交部发言人刘建超14日在例行记者会上表示,将达尔富尔问题与奥运会挂钩,无助于达尔富尔问题的解决,也有违体育非政治化的奥林匹克精神。

## 人民币对美元汇率中间价 突破7.18关口

新华社电 告别数个交易日的双向调整之后,受美联储再度降息预期影响,人民币对美元汇率中间价15日大幅走高突破7.18关口,以7.1763再度创下汇改以来新高。

这也是进入2008年以来,人民币对美元汇率中间价创出的第14个新高。

美联储主席伯克南14日在对美国参议院银行委员会就美国经济以及金融市场状况发表证词时表示,如果有必要,美联储公开市场委员会将及时采取行动支持美国经济增长,并为其提供足够保障以规避下行风险。

市场普遍认为,伯克南的言论暗示美联储未来会继续采取降息措施来为美国经济保驾护航。这一预期令国际汇市美元兑其他货币全线下跌,从而推动人民币对美元汇率创出新高。

## 去年我省城镇居民 人均可支配收入突破万元

本报讯 2007年,河南城镇居民人均可支配收入突破万元大关,达到11477.05元,与上年同期相比增长17.0%,扣除价格因素后实际增长11.0%。这是昨日国家统计局河南调查总队发布的调查结果。

推动城镇居民可支配收入增长的因素有四点:一是工薪收入快速增长,全年城镇居民人均工资性收入8058.81元,比上年增长17.4%;二是转移性收入大幅增长;三是财产性收入增长明显;四是个体经营净收入稳定增长。

晚报记者 程国平

## 高校毕业生网上招聘 3月20日全面启动

本报讯 今年春季高校毕业生网上招聘活动将于3月20日起正式启动。教育部中国高校毕业生就业服务信息网(www.myjob.edu.cn)、人事部人才市场公共信息网(www.chrm.gov.cn)、中国劳动力市场网(www.lm.gov.cn)将组织各省市相关部门开通网络平台,为上网求职的高校毕业生提供相应服务。 晚报记者 张竞跃

# 高招有望填报多个第一志愿

## 教育部表示,今年将推广平行志愿投档录取方式 我省从前年开始已经在第二志愿中采用平行志愿

□晚报记者 张竞跃

本报讯 教育部近日表示,今年高考将推广平行志愿的投档录取方式,是否实行平行志愿由各省份自主决定。记者从省招办获悉,我省从2006年开始,在各录取批次的第二志愿中采用平行志愿。

“平行志愿投档录取”即在每个录取批次的学校中,考生可填报若干个平行的学校,然后按“分数优先、遵循志愿”的原则进行投档录取,相当于增加了考生的录取机会。我省从2006年开始,本科一、二、三批和高职高专一、二批的第二志愿均为4个平行志愿,按分数优先原则投档。目前,全国有湖南、江苏、浙江等省份在高考招生录取中采用平行志愿。今年,上海、北京两市将推行平行志愿。

马上分析

## 相当于有好几个第一志愿 对考生来讲,机会增加了

以前考生只能填报一个第一志愿,如果第一志愿落选,即使他的分数达到或远远高于第二志愿所报学校的录取线,也只有在这所学校第一志愿没有招满的情况下,才有可能被录取。这就使考生第一志愿落选后,其他志愿落选的可能性非常大。

而实行平行志愿以后,志愿是依据,分数是前提。录取时,将考生按成绩从高分到低分顺序排队,依次检索考生填报的A、B、C等几个平行志愿,如果符合A志愿,则被录取,如果分数不够,则继续检索B志愿,直到被符合条件的学校录取。

浙江省教育考试院科研处张江琳说:“那么对考生来讲,他的机会就是增加了,不像过去,只有一个第一志愿,他的机会只有一次,现在相当于有三个第一志愿,等于机会会有三次。”

据央视国际

## 沪深股市 双双下跌

2月15日,一位股民在一家证券营业部门关注股市行情。当日,沪深股市双双下跌,上证综指报收于4497.13点,较前一交易日下跌1.21%,深证成指以16496.23点报收,较前一交易日下跌1.25%。

新华社发

更多股市新闻  
见B4



## 日本水饺中毒事件 与中国无关

德岛县官员表示,都是店内杀虫剂惹的祸

新华社电 日本德岛县知事饭泉嘉门14日召开记者会称,日前在该县回收的中国产冷冻饺子外包装上检测到的微量敌敌畏已基本可以确定是来自日本销售方店内使用的杀虫剂。

据日本媒体报道,去年年末和今年年初,日本千叶县等地有民众吃了中国生产的冷冻水饺后出现食物中毒的现象。随后,日本销售商从全国各地召回了中国河北天洋食品厂生产的饺子。德岛县检测人员最初在该县“德岛生活协同组合(生协)”下属的一家商店回收的中国饺子包装外表面检测出微量敌敌畏,随后在店内日本产冷冻食品及货架上均检测出了微量敌敌畏,德岛县的“问题饺子”显然是受到了店内杀虫剂的污染。

据报道,这家商店所使用的杀虫剂已被厚生省在2004年禁止用于存放食品的场所。德岛县现已要求德岛生协及为该店驱虫的公司进行整改。

日本发生水饺中毒事件后,中日双方随即开展了一系列调查。中国国家质检总局日前表示,根据目前中日双方已有的调查结果,可以认为在日本发生的水饺中毒事件不是因为农药残留而引起的系统性食品安全事件,是一起个案。目前,专门调查工作仍在进行中。

# 我省出台政策加强老年人优待工作 看病免费挂号 坐公交不用买票

□晚报记者 陈静 通讯员 竹怀农

本报讯 昨日省委办公厅、省政府办公厅下发《关于进一步加强老年人优待工作的意见》,根据意见要求,我省60周岁及以上的老年人,凭老龄部门颁发的《老年人优待证》,在全省范围内都能享受养老优待、医疗保健优待、生活服务优待、文体休闲优待、维权服务优待。

## “三无”老人可入住社会福利院

我省将把城乡符合条件的老年人家庭全部纳入最低生活保障范围。城市“三无”老年人,在其申请后可以入住社会福利院享受集中供养。对实行居家养老的困难老人,采用政府购买服务方式提供养老保障。对入住社会办养老服务机构的贫困老人,要根据不同情况给予适当补贴。

百岁老年人还将享受到每人每月100元的敬老补贴。有条件的地方,还将提高补贴标准,扩大敬老补贴发放范围。属于城乡低保对象的老年人去世后,殡葬服务机构减免其火

化费用。贫困老年人去世后,经县(市、区)民政部门核准,免收火化费。

## 老人看病免收挂号费

城市各医疗机构对持有《老年人优待证》的老年人免收普通门诊挂号费,减免贫困老年家庭病床出诊费。全额或部分资助农村“五保”老人和低保老人参加新型农村合作医疗。在新型农村合作医疗中,对70周岁及以上老年人患特殊病种的大额门诊医疗费用,纳入大病统筹基金补偿范围给予适当补贴。

定期组织医护人员为本地百岁及以上老年人开展巡诊、送医、送药上门服务,每年至少提供一次免费体检。

## 70岁以上老人免费乘公交

为老年人办理城市公交乘车优待证件,60至69周岁的老年人实行优惠乘坐市内公交车,70周岁及以上的老年人实行免费乘坐市内公交车。

老年人凭《老年人优待证》在河南省境内长途汽车站和二等以上火车站乘车时,优

先购票、乘车。在省内机场可优先办理登机手续和登机。

## 老人住房拆迁安置可优先选楼层

老年人在其拥有产权或承租的住房拆迁安置中,享受优先选择楼层的待遇。贫困纯老年人户享受优先纳入廉租住房保障范围待遇。

## 60岁以上老人免费逛公园

60周岁及以上的老年人凭《老年人优待证》还可以免费进入公园,免费使用收费公厕。国家财政支持的各级各类博物馆(院)、纪念馆,免费向老年人开放;展览馆、公共图书馆、美术馆、文化馆(站)、对外开放的文物保护单位等公益性文化设施,减半或免费向老年人开放。省内各旅游区(点)对60至69周岁的老年人,实行门票费减半;对70周岁及以上的老年人实行门票全免。

贫困老年人进入老年大学(学校)学习免收学杂费。